

福岛核污染水明日起“趸”排海

日媒:共约5.46万吨 年内分7次排放

中新网2月26日电 据日本共同社报道,日本东京电力公司26日宣布,将于28日开始对福岛第一核电站的核污水进行第四轮排放。

2023年8月24日,不顾日本国内外多方强烈反对,日方正式开始将福岛第一核电站的核污染水排放

至太平洋。

截至2023年11月,东电分3轮排放了合计约2.34万吨核污染水。2023年度合计约排放3.12万吨。

2024年2月24日是东京电力公司开始把福岛第一核电站的核污染水排放入海满半年。直至去

年11月,东电分3轮排放了合计约2.34万吨核污染水,目前正在筹备预定本月实施的第4轮排海。据共同社报道称,2023年度东电合计排放核污染水约3.12万吨;2024年度合计排放7次,约5.46万吨。

WTO举行“中国项目”圆桌会高层论坛

新华社阿布扎比2月25日电 世界贸易组织(WTO)第十二届“中国项目”圆桌会高层论坛25日在阿联酋阿布扎比举行。圆桌会围绕“从阿拉伯视角看加入世贸组织和多边贸易体制”,通过分享阿拉伯国家加入世贸组织事例,探讨优化技术援助和能力建设,帮助更多地区国家尽快加入世贸组织并从中受益。

中国商务部部长王文涛出席高层论坛开幕式并致辞。世贸组织总干事伊维拉,阿联酋、沙特、摩洛哥等世贸组织成员部长发言。

王文涛表示,中国始终支持包括阿拉伯国家在内的发展中国家融入多边贸易体制,并坚持以自身发展惠及全世界。中国将继续在多边贸易体制框架内开展南南合作,进一步做实做好“中国项目”,提升多边贸易体制的开放性、包容性、普惠性和平衡性,用实际行动落实全球发展倡议,推动构建全球发展命运共同体。

摩洛哥工业、贸易、投资和数字经济部长里亚德·迈祖尔表示,中国多边贸易体制中具有举足轻重地位,为维护多边贸易体制做出了积极贡献。

其间,王文涛与伊维拉签署新一期“中国项目”谅解备忘录。

巴勒斯坦总理宣布巴政府辞职

新华社拉姆安拉2月26日电 巴勒斯坦总理阿什提耶26日在约旦河西岸城市拉姆安拉宣布,巴勒斯坦政府辞职。

阿什提耶当天在政府工作

会议上说,上周他已向总统阿巴斯提出政府辞职,26日正式提交书面辞呈。他表示,政府辞职的决定与加沙地带人民遭受的侵略及其引发的政治、

安全和经济问题,以及耶路撒冷和约旦河西岸地区局势升级有关。

阿什提耶领导的巴勒斯坦政府于2019年4月宣誓就职。

荣耀2024全球发布会 在巴塞罗那举行

2月25日,在西班牙巴塞罗那举行的荣耀2024全球发布会后,模特展示荣耀与保时捷设计联手打造的全新旗舰手机Magic V2 RSR。当日,荣耀2024全球发布会在西班牙巴塞罗那举行,发布荣耀Magic6系列、Magic V2系列和MagicBook Pro 16。 新华社发



孝顺父母,就送他们来中国这里旅游 韩国游客入境暴增超900%

随着全球旅游业快速复苏,来到中国旅游的外国游客数量快速增长。韩国最新数据显示,今年1月赴华的韩国游客数量同比暴增九倍。

韩国民众赴华旅游需求近来出现明显反弹,韩国最新数据显示,上个月前往中国的韩国民众超过14万人次,同比暴增908%。为了应对两国人员往来,满足韩

国民众赴华旅游需求,韩国各家航空公司正在陆续恢复此前中断的航线,包括仁川至郑州,釜山至西安等。其中,大韩航空的仁川至张家界航线是因疫情停航后时隔四年复航。

韩国民众对张家界可谓情有独钟,韩国甚至有这样一句话,“孝顺父母,就送他们去张家界旅游”。韩国知名旅行社日前表示,

今年以来,预订张家界旅游产品的60岁以下消费者占比为66%,陪父母同游的四十至五十岁消费群体快速增长,张家界在韩国的旅游标签正在从“银发游”转为“家庭游”。

目前韩国各大旅行社都在积极策划赴华旅游产品,随着近期海南入境免签政策进一步放宽,海南旅游套餐格外受到关注。

据央视网

夜晚严酷的环境,能否“唤醒”它还是个未知数。

SLIM探测器于东京时间1月20日零时20分(北京时间1月19日23时20分)在月表成功实现误差100米以内的精准着陆。但探测器着陆时太阳能电池板未朝向太阳的方向,电池无法发电。

由于太阳光照射月表的方向不断变化,有可能照射到探测器的太阳能电池板,并使电池恢复发电。SLIM项目团队1月29日说,探测器于28日晚与地面建立通信。

日本登月探测器和地面短暂恢复通信

新华社东京2月26日电 日本宇宙航空研究开发机构26日说,休眠近一个月的小型登月探测器SLIM于25日晚和地面短暂恢复通信。

SLIM项目团队说,25日晚通信时正是月球的正午,通信设备的温度非常高,如果继续通信,设备温度会继续升高,所以在短时间通信

后即让探测器停止运行。

SLIM团队1月31日向探测器上的通信设备发送了开启电源的指令,但探测器没有反应,由此确认其已进入休眠状态。虽然团队希望2月中下旬探测器的太阳能电池板接收到阳光时,它能再次工作,但由于SLIM设计时并没有考虑月球表面

约旦国王: 以色列斋月袭击加沙 将增加冲突扩大风险

新华社安曼2月25日电 约旦国王阿卜杜拉二世25日在首都安曼会见到访的巴勒斯坦总统阿巴斯时表示,以色列在斋月期间继续袭击加沙地带将会增加冲突扩大的风险。

根据约旦王宫当天发表的声明,阿卜杜拉二世在会见中说,需尽最大努力在加沙地带实现立即、持久停火,保护无辜平民。约旦将继续向加沙地带民众提供人道主义救助和医疗援助。

阿卜杜拉二世表示,约旦拒绝任何将约旦河西岸和加沙地带分离的企图。阿拉伯国家将继续进行协调,以在“两国方案”基础上找到公正解决巴勒斯坦问题的办法。

阿巴斯在会见中表示,巴勒斯坦和约旦将继续在巴勒斯坦问题上密切协调和磋商。他对约旦的坚定立场表示赞赏,强调必须停止在加沙的战争、保护平民,并呼吁国际社会承担起保护巴勒斯坦人民的责任。